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 Verslag van de ledenvergadering gehouden op 22 februari 2011. 
 

 Aanwezig : 32 leden 
 

1. Opening  
 
 

 De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte 

 welkom en wenst tevens iedereen al het beste voor 2011. Ook kwamen er 
 excuses dat de datum van de vergadering was doorgeschoven. De werkgever 
 van de voorzitter had het werkschema veranderd en daar door kwam de 
 geplande datum niet meer uit. 
 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken. 
 

Geen mededelingen en ingekomen stukken. 
 
 

      3.  Goedkeuringen notulen van de leden vergadering 26-01-10 
  

 Niemand had op of aanmerkingen op de notulen. 
                                             
4. Verslag kascontrolecommissie  

 
 

J. Bos en H. Versendaal hebben namens de commissie geen op of 
aanmerkingen. De commissie heeft de kas in orde gevonden en hun 
handtekening gezet. . 
 
J. Bos geeft te kennen te willen stoppen. Bram Oostdijk treed in de 
commissie. 

    
       5. Financieel overzicht 
 
 Teus van Dijk geeft aan waarom de administratie kosten hoger zijn dan 
 beraamd . Dit komt door de aanvraag van de vergunning aan het Waterschap t.b.v. 
 de vissteigers.  
 Emmo Steenhuis : Hoe zit het met de jeugdsubsidie? Deze was aangevraagd en 
 reeds ontvangen.   
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    6. Bestuursverkiezing 
 

Dirk Stout is aftredend en krijgt een speld als erelid. Diens vervanger Patrick 
de Jong wordt zonder afkeuring van de aanwezigen welkom geheten als 
vervanger van Dirk. 
 
 

    7. Presentatie van stichting V.I.S.S.E.N.  
  

 De voorzitter geeft tekst en uitleg dat het waterschap te kennen heeft 
 gegeven dat zij niet meer met de verenigingen persoonlijk samen wilden 
 werken en dat ze de V.A.H. en andere verenigingen in Alblasserdam die in 
 het zelfde schuitje zaten, de keuze gaven om, of bij Alblasserwaard West 
 het water onder te brengen, of zelf een stichting aan te gaan. Gelukkig 
 hebben wij het laatste kunnen realiseren en zijn we met drie andere 
 verenigingen een stichting aan gegaan. Het betreft Vereniging Natuur en 
 Genot – HSV Ons Belang – HSV de Overwaard en de V.A.H. 
 
 Deze stichting heeft als naam stichting V.I.S.S.E.N. gekregen (Vereniging 
 inzake samenwerking sportvisserij en natuur). 
 
 De huur periode blijft voor 6 jaar en het heeft geen aanslag op de balans. 
  
 

 
 
    8. Vissteigers ponykade. 
 

 In de eerste week van April gaat de firma Damsteeg over tot het plaatsen 
 van een 50 tal steigers aan de ponykade. Bertus Goudswaard zal als 
 toezichthouder en contactpersoon fungeren tussen de vereniging en de 
 uitvoerder. 
  
 Note : Zoals bekend kon bovenstaande voorlopig helaas geen doorgang 
 vinden. Een update zal tijdens de vergadering nog bekend worden gemaakt.  

 
 Onderhoud steigers. 
 
 Er is met de Federatie afgesproken dat er voor klein onderhoud een 
 subsidie klaar ligt. We zullen dit met de aangesloten verenigingen 
 afstemmen zodat elke vereniging die akkoord gaat met de voorwaarden 
 ieder een deel van de subsidie kan ontvangen. Teus van Dijk zal hier op 
 toe zien dat dit allemaal goed zal gaan verlopen.  
 
   
                     
 Rondvraag 
  

 Hikmet Hakioglou van Ons Belang vraagt de V.A.H. om samen weer de jeugd 
 hengeldag te organiseren. Dit zal in de toekomst weer bekeken worden.  
 Wel zijn er plannen om samen een jeugdcompetitie op te zetten. 
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Emmo Steenhuis : Ik mis op de vergunning de voorwaarden van het 
 nachtvissen  waarom het nachtvissen verboden is vanaf 14 April tot 1 Juni. 
 Dit zal nog nagevraagd worden.  

 
Gijs den Boef : Vorig jaar stonden er bordjes bij de steigers met de tekst 

 betreden op eigen risico maar nu staan ze er niet meer. 
 
Teus van Dijk : Ik heb nog data’s voor wedstrijden. 
 
Jan Bos : De molenaar plaatst zijn boten aan de steigers. Dit kan toch niet? 
De voorzitter zal contact op nemen met Frans Sieben van het Watersachap. 
 
Ton de Boom : De V.A.H. wedstrijd zal in 2x gehouden worden. Namelijk op 

4  en 18  Juni. De roofviswedstrijden vinden plaats op 12 en 19 November. 
 
 

10.  Sluiting 
 

 De voorzitter sluit de vergadering rond 22.00 uur en wenst iedereen een 
 goed en een sportief hengelseizoen toe.   

 
   

 M. in ’t Veld 
 Secretaris V.A.H. 
 
 
 
 
 
                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

           Blad 3 


